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Resumo (de 300 a 500 palavras)

Escreva um texto em parágrafo simples único, de preferência escrito na 3ª pessoa. Situe o relatório na primeira sentença  em relação a espaço e tempo. Não faça citações bibliográficas. Ressalte objetivos, metodologia, resultados e conclusões. Indique  novas teorias, processos, técnicas e tecnologias, quando for o caso. Situe o campo de aplicação. Indique logo após o resumo de 3 a 5 palavras chave.

Sumário 

(Você enumera as partes do relatório, inclusive os subitens, se houver, e coloca o número da página).

Lista de Ilustrações (tabelas, quadros, figuras) 

Você indica as ilustrações por tipo e indica o número da página


Lista de Siglas

Se  você vai citar siglas em seu relatório, apresente uma lista logo após o resumo/abstract.
Lista de Símbolos

Se  você vai usar símbolos em seu relatório, apresente uma lista logo após o resumo/abstract.

Texto

(esta é a parte em que você vai apresentar e desenvolver o assunto referente á sua pesquisa em três partes diferentes: Introdução, desenvolvimento e conclusão – considerações finais, resultados, e/ou recomendações).
· Introdução 
(1 página, indicando a sua questão norteadora (relacionada ao seu objeto de pesquisa, aos  objetivos e apresentando como foi organizado o relatório). Obs. Não repetir o resumo
· Desenvolvimento

(Essa parte poderá ter várias seções: você vai indicar o tipo de pesquisa que você realizou, sintetizar a revisão da literatura ou o estado da arte; descrever métodos e/ou procedimentos de investigação, caracterizar as atividades realizadas; discutir os resultados. Lembre que seu leitor precisa entender o processo da pesquisa, pois não o acompanhou; as ilustrações e detalhamentos devem existir para a compreensão do texto; outros detalhes poderão ser colocados em anexo.
· Conclusão:
Nessa parte, você retoma a sua pergunta de pesquisa, os objetivos, apresentando de forma ordenada e clara constatações, deduções, e /ou inferências. Aqui, também, pode indicar dificuldades, superações ou desvios de rumo que aconteceram durante a pesquisa. Dados quantitativos, outras problematizações e discussões não cabem nessa parte, fazem parte do corpo do relatório. Ainda, nesta parte você pode indicar necessidade de melhoria da infraestrutura de pesquisa, como instalação de Laboratório e/ou melhoria de Infraestrutura laboratorial, atualização de acervo da Biblioteca, etc. Pode, ainda, indicar se houve ou se é necessário haver aquisição de bens patrimoniáveis. Deve, ainda, indicar se houve impactos e utilidade dos resultados obtidos nos campos econômico, social, ambiental, científico e acadêmico. Se houver perspectivas de continuidade, recomendações de ações futuras e sugestões de futuras pesquisas apresente-as nesta parte. 


Referências

Em página própria, você vai indicar todas as obras citadas no corpo do relatório e referenciá-las de acordo com as Normas Técnicas.  Obras não citadas,mas consultadas você as apresenta como  OBRAS CONSULTADAS, ou BIBLIOGRAFIA RECOMENDADA.

PRODUÇÂO e DIVULGAÇÂO RESULTANTE DO PROJETO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA 

Em página própria apresentar relação com informações completas da  produção relacionada com o projeto de Iniciação Científica.
Local e Data:
Nome do aluno:
Assinatura:

Nome do orientador:

Assinatura:
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